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Laquelle parmi les suivantes représente l'aire du triangle dont les sommet sont les points

qui représente les racines cubiques de I'unité dans le plan d' Argand?
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Le nombre de facons pour qu' une personne d'un clube puisse participer au 3 jeus

au moins parmi I'ensemble { football, handball, volleyball, basketball } est égal a .........

- C3+ C

C X Cj

3 4
- A3+ AL

3 4
« A, X A
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15
) selon les puissances

< | =

La valeur du terme constant dans le développement (Xz -

décroissantes de x est égale a........
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Silesdeuxplans 18 x + 15y-6z+1=0etax+ by + 2 z+ 1 = 0 sont paralleles
alorsab=...........
e 30

e -30
« 90
e -90
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cos 6 in @
SiA= _ sin - alors (A9~ 1= ..
—sin 6 cos 6

cos26 -—sin26
sin26 cos26 )

cos @ sin 8
—sin 8 cos 6)

—cosf —sin 6
—singd 2GRN /

cos26 sin286
sin28 cos28)
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X -2 y + 1 zZ+3

Si la droite 3 =~z = 5 fait des angles de mesure L. ; M et N avec les plans
cartésiens X Y ; Y Z et Z X respectivement ; alors sin? L + sin? M + sin? N = ...........
o 1
o 2
L3
2

5
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Si1; w ; w? sont les sacines cubiques de l'unité ;

(a a 3a 3(:1\2
alors | — — 2+4—5= ........
\w w w w? )
e —48 a?
o 48 a2
e 16 a2

- 16 a2
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12
b
Dans le développerent (a x? - — selon les puissances décroissantes de x .
x

T estégal ........

le terme contenant x ©

le terme constant

le terme qui est avant le terme final

le terme contenant X 7
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Un nombre secret d'un fermateur se compose de 3 chiffres differents parmi les chiffres de I'ensemble
{1,2,3,4, ... , 9}; de combien de facons peut-on constituer un nombre secret contien le chiffre 6?

» 168

e 126

336

e 224
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1 12
Si le coefficient de Tg dans le développement de (a N2 G )
a x

selon les puissances décroissantes de x est égal a 7920, alorsa = ......

1
2

A=



1 y
|0 x—y
0 0
Ty
0 0
1 y
0 0
T vy
el 0 x—y
0 0
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SiA(3;-4;0);B(15;0;2);etC(0;-8;4) sont trois points dans I'espace et ils sont les sommets du
triangle ABC ; alors la distance entre le point de concours des trois médianes et le plan XZ est ........

plus grande que sa distance au plan X Y

plus grande que sa distance au planY Z

plus petite ou égale que sa distance au plan X Y

plus grande ou égale que sa distance au plan Y Z
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Les valeurs possibles du nombre K qui rend la distance entre

A(2;K;3)etB(-4;4;2)égala+/ 62 est........

—-1o0u9

1ou-9

-50u-9

1oub
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Si la plus petite distance entre le point A (3;5; 1) et la surface d'une sphére de centre
M (1; 2; - 5) est égale a 2 unités de longueur,

alors la longueur du rayon de cette sphere = ................ unité de longueur
e 5
e 2

o 7



15

Si la mesure de I'angle entre les deux plans

(3; —4:2).7T =7et3x+4y-mz=12est 90" alors m = .........
-7
2
—3
2
- 25
2

3
)
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Soient Z ;= 3 (cos 3002 + i sin 300?) et Z 5 = 2 (sin 2402 + i cos 240°) ; alors quelle est la forme
exponentielle du nombre 2. Z,?
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. r
Si 2Cn+1 =A .,

alors C; + A:, =

63

33

60

36
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Si A B sont deux vecteurs tels que ||A|| = 5;la composante du vecteur B dans la direction du
vercteur A est 3; alors A B R

e 15
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20 -20i
Siae +be =5c0s26 -isin28 ;ouaetbsont des nombres réels positifs ;

06]0;%[;01’1i2= —1; alorsab=...........

(USIV, I \S @)
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r r—1
i > ;alors n > .........
S An+1 An+1 ’

e r—-1
e r—-3
e r+1

e 1—r
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Si le plus grand coefficient dans le développement de (a + x)20 est le coefficient du T4

alorsa € ... oua ERT

lﬂ.ﬂ
111’ 10

[10; 11]

"”.E]
110 ’ 11

11° 1

9 10]
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Si A" est la matrice élargie du systéeme d'équations

3X+2y-2=4;x+y-2=3;Xx=22zalors ...
.2<rg(A) <4
. rg(A’) <3
1< rg(A) <2

1< rg(A) <3
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Si A, B, C trois arrétes consécutifs d'un parallélépipéde tels que||A|| =2

les angles directeurs du vecteur?\ sont (135° ; 60° ; 1200) ; E = ( 1; \/E; O) et 5 = (\/5 ;3 5)

alors le volume du parallélépipede = ....... unites cubiques

e« 16

. 6.2

. 11

. 162
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Sileplan2x—y+2z=6touchelasurfacedelasphérex2+y2+z2—4x—2y+6z+5=0;

alors I’équation la droite qui passe par le centre de la sphere et le point de contact est .........

—_

e T =Q2:1:3)+k@2:-1:2)
e T =(Q2:1:3)+k@:0:-1)
e r=4;0;-H)+k@2;1;-3)
e r=2;-1;2)+k2;1;3)
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Si le plan bex + acy + abz = abc coupe les axes des coordonnées X ; Y et Z aux points K; N; M
respectivement ; et si le plan bcx + acy - abz = - abc coupe les axes des coordonnées X ;Y et Z aux
points K', N', M respectivement ; Alors la pyramide MKNK'N' est une pyramide ......

ou a;b;c sont des nombres reels positifs eta=b
o quadrilatere droit
o quadrilatéere régulier
 triangulaire droit

« triangulaire régulier





